Obliczanie ugiecia ptyty za pomocqg metody roznic skonczonych
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qo = —4kPa - obciqzenie uzytkowe
h3
D := oy = 341 333-RN-m - sztywnoS¢ ptytowa
12(1—1/) Bilaplasjan(A,N,1,7) = [a<« Ni j

A «— A -8
a,Ni, j-1 a,Ni, j-1
A «— A -8
a,Ni, j+1 a,Ni, j+1
«— A -8
a,Ni—1, 5 a,Ni—1, 5
«— A -8
a,Nii1, 5 a,Nii1,j
«— A + 2
a,Ni—1,5-1 a,Ni—1,5-1
«— A + 2
a,Nit1,5-1 a,Nit1,5-1
«— A + 2
a,Ni—1,5+1 a,Ni-1,5+1
«— A + 2
a,Nit1,5+1 a,Nit1,j5+1
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n:=max (N) =12 Wy, =0
Wartosci weztowe prawej strony

Tworzenie uktadu rownan MRS ukdadu réwnari MRS
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B = Z Z Bilaplasjan(A,N,1,7)
i J 0 1 2 3 4 5
ol ol ol o o of o
1:=2. 11 b-::i N = 1 0 1 2 3 4 0
L 2| ol s| 6] 7| 8| o
1 1 1 1 3| o 9| 10] 11| 12| o
by =— bg:=— bg=— bio=— bg=1 bs;:=1 4 ol o 0 0 0 0
1= 4= 9=7 12= 7 6 7

Warunek brzegowy wo=60
1:=0
R:=0. n Bi r=0 Bi i:=1 bi =0

Warunki brzegowe ¢@y=0 na brzegu y=0

j=1. 4 Bj,j::Bj,j+1

Warunki brzegowe My=0 na brzegu y=Ly
Jj=9. 12 Bj, j=Bj,5-1

Warunki brzegowe Mx=0 na brzegu x=0

j=1,5.. 9 Bj, j=Bj,5-1

Warunki brzegowe ¢y=0 na brzegu x=_Lx
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Uklad réwnan MRS
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